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Página Línea Dice Debe decir 

66 -6 de articulación de G si el subgrafo de G que se 

obtiene al suprimir ... 

de articulación de G si el subgrafo de G generado por X es conexo y el 

subgrafo de G que se obtiene al suprimir ... 

69 -9 El grafo anterior es, por tanto, un 2-grafo. El grafo anterior es, por tanto, un 3-grafo. 

125 18 ... entonces es el único autovalor de M de ...  ... entonces 1  es el único autovalor de M de ... 

204 1 ... b) 0.8738 ... b) 0.4161 

204 3 
... b) 

35

128
 ... b) 

35

256
 

207 -1 El número de caminos de longitudes dos, tres y 

cinco es 23, 43 y 138 ... 

El número de caminos de longitudes dos, tres y cinco es 23, 47 y 138 ... 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 


